

Magyar Nemzet

R

Alapította

PETHŐ SÁNDOR

Szerkesztőség: Budapest, VI. kerület, Aradi-utca 10.
Telefonszám: 128-428*. Kiadóhivatal: Budapest, VI.
kerület, Vilmos császár-út 65. Telefonszám: 126-726*Előfizetési ár egy hónapra 5 pengő 60 fillér. Egyes
szám ára hétköznap 20 fillér, vasárnap 40 fillér.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Megszökött az újvidéki eseményekért katonai bűnvádi eljárás alá vont négy fővádlott:

Feketehalmy-Czeydner ny. áll. altábornagy, Grassy vezérőrnagy, Deák ny. áll. ezredes
és dr. Zöldi csendőrszázados

A Magyar Távirati Iroda je-
lenti:

A magyar katonai történelem-
ben példa nélkül álló, megdöb-
bentő eset történt. Magasrangú
katonák megszöktek a felelős-
ségrevonás elől. Feketehalmy-
Czeydner Ferenc ny. áll. altábor-
nagy, Grassy József vezérőrnagy,
Deák László ny. áll. ezredes, az
1942 januárjában Újvidéken tör-
tént eseményekkel kapcsolatban
folyamatba tett katonai bűnvádi
eljárás során az ítélőhatal
elől megszöktek, jóllehet, min-

den lehetőségük meg volt a vé-
dekezésre s letartóztatásban sem
voltak. Vádlott társaikat, akiket
vezettek, cserbenhagyták s ezzel
önmaguk felett mondták ki az
ítéletet. E cselekedetük folytán
mindhárman közönséges szöke-
vényeknek minősülnek az ezzel
járó összes következményekkel
és a felelősségrevonást ebben a
vonatkozásban sem kerülhetik
el. Az illetékes katonai hatóság-
ok a nyomozólevelet mindhár-
muk ellen kiadták.

Ugyancsak nyomozólevelet ad-
tak ki a szökésben lévő dr. Zöldi

Márton csendőrszázados el-
len is.

Az egész magyar nemzet meg-
döbbenéssel és felháborodással fo-
gadta a hírt, hogy Feketehalmy-
Czeydner Ferenc ny. altábornagy,
Grassy József vezérőrnagy és Deák
László ny. ezredes, az 1942 januári
újvidéki eseményekkel kapcsolatban
megindult pör fővádlottjai, meg-
szöktek az ország területéről és így
kivonták magukat az igazságszolgá-
latás alól. Ezzel a minden katonai
erényt megcsúfoló magatartásukkal
önmaguk törtek pálcát fejük felett.

Bűnpörük tárgyalása hetek óta
folyik és a tárgyaláson a fennálló
törvények értelmében teljes mérték-
ben biztosították számukra a sza-
bad védekezési lehetőséget; előzetes
letartóztatásba sem helyezték őket.
Ezzel a helyzettel a legsúlyosabban
visszaéltek, mert túltéve magukat
a helytállás legelemibb törvényein,
a felelősségrevonás és a független
magyar bíróság ítélete elől egyszer-
re megszöktek. Ezzel ugyanarra
az útra léptek, mint Kovarcz és
Sütő volt nyilas képviselők, akiket
az egész nemzet előtt bélyegzett meg
Coriolanusoknak Kállay miniszter-
elnök.

Feketehalmy-Czeydner, Grassy és
Deák az egész ország színe előtt
bebizonyították, hogy méltatlanok
voltak a tiszti kardbojt viselésére,
mert a legcsúnyább bűnre vete-
medtek, amit katona elkövethetett:
dezertáltak, megszöktek. Példa nél-
kül áll ez a cselekedetük a magyar
történelemben. Nevüket beszeny-
nyezték. Mint fővádlottak cserben-
hagyták vádlott társaikat csak azért,
hogy a felelősségrevonást elkerül-
hessék.

A szökevények önmagukat zár-
ták ki a nemzeti közösségből.
Nevüket szégyenlapon jegyzi majd
fel a magyar történelem.